



## **В Славянском районе по поручению руководителя следственного управления СКР по краю в отношении четверых местных жителей возбуждено уголовное дело о хулиганстве**

Славянским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 22, 38, 57 и 66-летнего жителей города Славянск-на-Кубани о хулиганстве группой лиц (ч.2 ст.213 УК РФ). Ранее сведения об указанном инциденте вызвали широкий общественный резонанс, в связи с чем, по указанию руководителя краевого управления СК России Андрея Константиновича Маслова была инициирована передача материалов проверки из органов полиции в органы СК России.

Установлено, что у 57-летнего подозреваемого на бытовой почве возник конфликт с женщиной, которая арендовала жилой дом по соседству. С целью решения возникших бытовых вопросов, она попросила приехать 34-летнего хозяина домовладения. По данным следствия, утром 31 июля 2022 года мужчина встретился с фигурантом возле своего дома на улице Пушкина в районном центре и стал заступаться за женщину. В ответ на это, используя претензии потерпевшего как незначительный повод, злоумышленник нанес ему множество ударов руками и ногами по различным частям тела. В этот момент поблизости также находились 22, 38 и 66-летний знакомые подозреваемого, которые совместно с ним напали на пострадавшего и нанесли ему множество ударов руками и ногами по голове и туловищу. При этом, 38-летний злоумышленник нанес мужчине несколько ударов деревянной битой. В результате противоправных действий группой подозреваемых потерпевшему были причинены множественные телесные повреждения в виде ушибов и кровоподтеков мягких тканей головы, туловища и конечностей.

В дальнейшем, 14 августа 2022 года потерпевший скончался. В настоящее время с целью установления причинно-следственной связи между причиненными мужчине повреждениями и наступлением его смерти назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, после чего также будет дана юридическая оценка действиям фигурантов в части смерти потерпевшего.

По уголовному делу проводятся следственные действия с подозреваемыми, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По местам их жительства проводятся обыски. Ход расследования руководителем следственного управления СКР по краю поставлен на контроль. В ходе следствия действиям всех участников конфликта будет дана принципиальная правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1718886>